

## Сигнал. Секция Фюрт / Германия

НС-23-104/26.03.21.

Thu 25/03/2021 21:24

To ЦИК &lt;cik@cik.bg&gt;;

СИГНАЛ

Уважаеми дами и господа,

Казвам се Иво Стоилов и съм председател на Българо-немско културно сдружение "Златен век" в Нюрнберг. До момента нашето сдружение е съдействало в организацията на всички четири избирателни секции, които са разкривани в града ни. Поради отсъстващия интерес на партиите към изборите в чужбина, винаги се е налагало работата по тяхното материално и логистично осигуряване да се осигурява от граждани на доброволни начала. Съставите на СИК до момента също са били попълвани единствено от местната общност.

Във връзка с ваше решение 2277-НС / 22.03.2021, бихме искали да изразим своите сериозни опасения във връзка с провеждането на предстоящите избори.

Ясно съзнаваме, че спрямо сега действащия изборен закон, съставите на СИК се попълват от партийни предложения, на квотен принцип, а ЦИК като правоприлагащ орган само приема договореното на консултациите с партиите. Тъй като ЦИК носи отговорност за организацията на изборния процес, се чувстваме длъжни да сигнализираме за това, че нормалното протичане на изборния процес в Секционна избирателна комисия № 321300106 във Фюрт, а и изобщо нейното съществуване са поставени под въпрос.

Предвид традиционно големия брой гласуващи в Нюрнберг и засиления интерес към предстоящите избори, очакваме над 800 гласуващи. Предвид противоепидемичните мерки и 5-членния състав на СИК, считаме че е необходима перфектна организация на изборния процес, за да може нашите съграждани да упражнят правото си на глас. Подобна организация може да бъде постигната само от рутинирани членове на СИК. Аз и моите колеги смятаме, че назначените от Вас членове нямат опит в организирането на избори в чужбина.

Материалното осигуряване на избирателната секция до момента е изцяло за сметка на ангажираните доброволци и за съжаление няма как да бъде предоставено. Новоназначените следва спешно да набавят всичко необходимо за функционирането на избирателната секция, за което не смятаме, че има време. Помещението, в което се намира изборната секция и което е одобрено от германската страна като подходящо, също е уговорено чрез лични контакти на доброволците и е поет личен ангажимент за неговото добросъвестно стопанисване. Собственикът също посрещна Вашето решение с неодобрение и несъгласие и се опасяваме, че помещението може да не бъде предоставено, а предвид процедурата за съгласие от страна на Германия, това би означавало отпадане на секцията изобщо.

След месеци работа на нашия екип от доброволци, осигуряването на безплатно помещение за избирателната секция, събирането на необходимите заявления, набавянето на почти всички необходими материали с лични средства, без да се възползваме от предоставения ни бюджет, създаването на цялостна организация и набавянето на достатъчно доброволци, за нормалното протичане на изборния процес, смятаме решението на ЦИК да не одобри нашите кандидати за членове на СИК и да бъдат заменени изцяло от партийни представители за напълно неуважително и незачитащо заслугите и работата ни до момента.

Уважаеми дами и господа, назначаването на комисия изцяло от партийни кандидати поставя под въпрос

успешната организация и безпроблемно протичане на изборите в региона на Нюрнберг и въобще съществуването на избирателната секция.  
Надяваме се да преразгледате Вашето решение и да одобрите представените Ви от МВНР кандидати за членове на СИК.

С уважение

Иво Стоилов

Председател на Българо-немско културно сдружение "Златен век", организатор на секцията във Фюрт и член на "Мрежата на български доброволци по света".